Charakteristika podporených projektov v programe Grant 4 YOUTH v roku 2012

Skupina Mladých bardejovských filantropov – „BardFil“ a Správna rada Komunitnej nadácie Bardejov spoločne rozhodli o podpore všetkých 5 projektov, ktoré boli podané v rámci výzvy GRANT 4 YOUTH do 23. Marca 2012.
1. Projekt: Kultúra do ulíc a domov
Neformálna skupina:  Ivana Paulovská, Ivana Drajnová, Lucia Tkáčová
Realizácia:  máj - júl 2012
Cieľom projektu je dostať čo najviac mladých ľudí do ulíc, aby ukázali svoje umenie, či už ako hudobníci, divadelníci, speváci alebo maliari. Jedným z prvých podujatí bude divadelné predstavenie Rodinná záležitosť,  spolu s hudobnou produkciou v priestoroch kaviarne kníhkupectva Radosť - Libresso Löwy.  Ďalšie aktivity budú závisieť od ľudí, ktorí sa na nich budú chcieť aktívne podieľať.
Projekt je podporený sumou 200 €.
2. Projekt: Spolu na dvoch kolesách
Občianske združenie: Dobrá MyšLIENKA
Realizácia: apríl - júl 2012
Tento projekt má za cieľ pritiahnuť mladých ľudí z Bardejova a regiónu na cykloturistické akcie - Otvorenie cyklosezóny v retro-štýle, Bicyklami na sever, Bicyklami k susedom a Čergovský okruh. Súčasťou projektu je aj obnovenie prístreška a ohniska v areáli Bardejovských Kúpeľov, ktoré budú využité ako miesto spoločného posedenia pri akcii Otvorenie cyklosezóny v retro-štýle. Viac informácii môžete nájsť tu.
Projekt podporený sumou 180 €
3. Projekt: Sochársky workshop
Neformálna skupina: Mgr. Martin Grega, Ing. Marin Stieranka, Mgr. Jana Gregová
Realizácia: apríl - júl 2012
Tento projekt predstavuje 5-dňový sochársky workshop, na ktorý sa môžu prihlásiť záujemcovia, ktorí majú vzťah k výtvarnému umeniu (aj laici) a chcú si vyskúšať prácu s drevom pod vedením odborného lektora. Diela, ktoré sa na tomto workshope vytvoria, budú neskôr vystavené v (zatiaľ bližšie neurčených) mestských priestoroch pre verejnosť. Prihlasovať sa môžete najneskôr do konca júna na adrese mato.grega@gmail.com .
Projekt je podporený sumou 225 €.

4. Projekt: Nakresli si svoje mesto
Neformálna skupina: Martin Voľanský Martiček, Samuel Foľta, Tímea Chyláková
Realizácia: jún - júl 2012
Cieľom projektu je vytiahnuť mladých ľudí do centra mesta a zachytiť jeho krásu pastelom, ceruzkou, uhlíkom alebo rudkou priamo na námestí.  Kreslenie v exteriéri sa bude konať víkend pred koncom školského roka. Organizátori budú mať k dispozícii dosky, výkresy aj výtvarné pomôcky pre každého, kto sa bude chcieť aktívne zapojiť a taktiež možnosť poradiť sa s odborníkom z umeleckej školy počas svojej tvorby. Vyvrcholením aktivity bude výstava z vytvorených diel v Centre voľného času.
Projekt podporený sumou 200 €.
5. Projekt: Čistá Topľa
Neformálna skupina: Lukáš Jonov, Lucia Varcholová, Milan Šoltýs
Realizácia: apríl 2012
Cieľom tohto projektu je vyčisť blízke okolie rieky Topľa, aj jej samotný tok, od komunálneho odpadu na miestach pri hati a OC Bardejov, ktoré sú na periférii a nie je venovaná dostatočná pozornosť. Samotné čistenie rieky prebehne 14.apríla, v prípade nepriaznivého počasia o týždeň neskôr a zapojiť sa môže každý, kto je nespokojný s narastajúcim odpadom v jej okolí.
Projekt podporený sumou 195 €.

Komunitná nadácia Bardejov spravuje tento grantový program aj na území mesta Prešov pod názvom Mladí mladým, zoznam podporených projektov prešovskej skupiny Mladých filantropov môžete nájsť TU.

Úspešným žiadateľom gratulujeme a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu!

Tento grantový program podporuje:                    



